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วิเคราะหขอสอบ O - net

เรื่อง 49 50 51 52 53 54 คาเฉลี่ย % %สะสม

สถิติ ขอมูล และการวิเคราะห

การสํารวจความคิดเห็น

9 10 9 10 10 6 9 22 22

ความสัมพันธและฟงกชัน 6 5 6 7 5 5 6 14 36

ความนาจะเปน 5 4 4 6 6 5 5 12 49

จํานวนจริง 3 5 4 5 6 6 5 12 61

ลําดับและอนุกรม 6 4 5 4 4 4 5 11 72

อัตราสวนตรีโกณมิติ 5 3 4 3 5 6 4 11 83

เลขยกกําลัง 5 6 4 1 1 3 3 8 91

เซต 2 2 2 2 2 4 2 6 97

การใหเหตุผล 1 1 2 2 1 1 1 3 100

รวม 42 40 40 40 40 40 40 100
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เซต

เลขยกกําลัง

อัตราสวนตรีโกณมิติ

ลําดับและอนุกรม

จํานวนจริง

ความนาจะเปน

ความสัมพันธและฟงกชัน

สถิติ ขอมูล การวิเคราะหและการ
สํารวจความคิดเห็น
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สถิติ ขอมูล การวิเคราะหและการสํารวจความคิดเห็น

 ,

... 
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1. ขอมูลชุดหนึ่ง มีบางสวนถูกนําเสนอในตารางตอไปน้ี

  
อันตรภาคช้ัน ความถี่ ความถี่สะสม ความถี่สัมพัทธ

2 - 6

7 - 11 11 0.2

12 - 16 14

17 - 21 6 0.3

 ชวงคะแนนใดเปนชวงคะแนนที่มีความถี่สูงสุด

 1. 2 - 6

 2. 7 - 11

 3. 12 - 16

 4. 17 - 21

2. กําหนดใหขอมูลชุดหนึ่ง คือ 10, 3, x, 6, 6

 ถาคาเฉลี่ยเลขคณิตของขอมูลชุดนี้มีคาเทากับมัธยฐานแลว x มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 3

 2. 4

 3. 5

 4. 6
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3. ถานํ้าหนัก (คิดเปนกิโลกรัม) ของนักเรียน 2 กลุม กลุมละ 6 คน เขียนเปนแผนภาพ ตน - ใบ ไดดังนี้ 

นักเรียนกลุมที่ 1        นักเรียนกลุมที่ 2

8       6       4        3        4       9

8       6       6        4        2       2       4

                           5        0      

 ขอสรุปในขอใดตอไปนี้ถูกตอง

 1. นํ้าหนักเฉลี่ยของนักเรียนกลุมที่ 2 มากกวาน้ําหนักเฉลี่ยของนักเรียนกลุมที่ 1

 2. ฐานนิยมของนํ้าหนักของนักเรียนกลุมที่ 2 มากกวาฐานนิยมของนํ้าหนักของนักเรียนกลุมที่ 1

 3. มัธยฐานของน้ําหนักของนักเรียนกลุมที่ 2 มากกวามัธยฐานของน้ําหนักของนักเรียนกลุมที่ 1

 4. มัธยฐานของน้ําหนักของนักเรียนทั้งหมด มากกวามัธยฐานของน้ําหนักของนักเรียนกลุมที่ 1

4. ในการแขงขันกีฬามหาวิทยาลัยโลกครั้งที่ 24 ซึ่งประเทศไทยเปนเจาภาพ มีการสงรายชื่อนักกีฬาจาก  

 ประเทศไทย 379 คน มีอายุเฉลี่ย 22 ป ถามีการถอนตัวนักกีฬาไทยออก 4 คน ซึ่งมีอายุ 24, 25, 25 และ

 27 ป และมีการเพิ่มนักกีฬาไทยอีก 5 คน ซึ่งมีอายุเฉลี่ย 17 ป แลวอายุเฉลี่ยของนักกีฬาจากประเทศไทย

 จะเทากับขอใดตอไปนี้

 1. 21.6  ป

 2. 21.7  ป 

 3. 21.8  ป

 4. 21.9  ป

5. ชายคนหนึ่งตักปลาที่เล้ียงไวในกระชังเพื่อสงขายจํานวน 500 ตัว ซึ่งมีนํ้าหนักโดยเฉลี่ยตัวละ 700 กรัม  

 ในจํานวนนี้เปนปลาจากกระชังที่หนึ่ง 300 ตัว และจากกระชังที่สอง 200 ตัว ถาปลาในกระชังที่หน่ึงมี

 นํ้าหนักเฉลี่ยตอตัวมากกวาในกระชังที่สอง 50 กรัม แลวเขาตักปลาจากกระชังที่สองมากี่กิโลกรัม
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6. คะแนนของผูเขาสอบ 15 คน เปนดังนี้

 45, 54, 59, 60, 62, 64, 65, 68, 70, 72, 73, 75, 76, 80, 81

 ถาเกณฑในการสอบผาน คือ ตองไดคะแนนไมตํ่ากวาเปอรเซ็นไทลที่ 60 แลว

 ขอใดตอไปนี้เปนคะแนนตํ่าสุดของผูที่สอบผาน

 1. 68  คะแนน

 2. 70  คะแนน

 3. 72  คะแนน

 4. 73  คะแนน

7. ขอมูลชุดหน่ึง ถาเรียงจากนอยไปมากแลว ไดเปนลําดับเลขคณิตตอไปน้ี

 2, 5, 8, ..., 92  ควอไทลที่ 3 ของขอมูลชุดน้ีมีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 68

 2. 69

 3. 71

 4. 72

8. ขอมูลชุดหน่ึงมี 5 จํานวน ถาควอไทลที่หน่ึง ควอไทลที่สอง และควอไทลที่สามเทากับ 18, 25 และ 28  

 ตามลําดับแลว คาเฉลี่ยเลขคณิตของขอมูลชุดน้ีเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 23.4

 2. 23.7

 3. 24.0

 4. 24.3
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9. จากการทดสอบนักเรียนจํานวน 100 คน ในสองรายวิชา แตละรายวิชามีคะแนนเต็ม 150 คะแนน 

 ถาผลการทดสอบท้ังสองรายวิชาเขียนเปนแผนภาพกลองไดดังนี้

0          20          40          60          80          100        120        140               

 แลว ขอสรุปในขอใดตอไปนี้ถูก

 1. คะแนนสอบทั้งสองรายวิชามีการแจกแจงแบบปกติ 

 2. จํานวนนักเรียนที่ไดคะแนนไมเกิน 80 คะแนน ในรายวิชาหน่ึง มากกวาจํานวนนักเรียนที่ไดคะแนน

  ไมเกิน 80 คะแนน ในรายวิชาที่สอง

 3. คะแนนสูงสุดที่อยูในกลุม 25% ตํ่าสุด ของผลการทดสอบรายวิชาที่หน่ึง นอยกวาคะแนนสูงสุดท่ีอยู 

  ในกลุม 25% ตํ่าสุด ของผลการสอบรายวิชาที่สอง

 4. จํานวนนักเรียนที่ไดคะแนนระหวาง 60 - 80 คะแนน ในการสอบรายวิชาที่สอง นอยกวาจํานวน  

  นักเรียนที่ไดคะแนนในชวงเดียวกัน ในการสอบรายวิชาที่หน่ึง

10. ขอมูลชุดหน่ึงเรียงลําดับจากนอยไปมากดังนี้

 2         3  3 x 4 y 7 

 ถาคาเฉลี่ยเลขคณิตและสวนเบ่ียงเบนมาตรฐานของขอมูลชุดน้ีเทากับ 4 และ 
7

4  ตามลําดับ

 แลว y - x มีคาเทาใด
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11. ในการทดสอบความถนัดของนักเรียนกลุมหน่ึง มีตารางแจกแจงความถ่ีของผลการสอบดังนี้

   

    

ชวงคะแนน ความถี่ (คน)

0 - 4 4

5 - 9 5

10 - 14 x

15 - 19 7

 ถาคาเฉลี่ยเลขคณิตของคะแนนสอบเทากับ 11 แลว นักเรียนที่สอบไดคะแนนในชวง 5 - 14 คะแนน 

 มีจํานวนคิดเปนรอยละของนักเรียนกลุมนี้ เทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 46.67 %

 2. 56.67 %

 3. 63.33 %

 4. 73.33 %



ความสัมพันธและฟงกชัน

A x B

B x A 

A into B

A onto B

1 - 1

many to one

f(x) = ax2 + bx + c

f(x) = a(x - h)2 + k

ผลคูณคารทีเชียน
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12. กําหนดให n(A) แทนจํานวนสมาชิกของเซต A

 ถา  {( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )}r 1 2 0 1 1 2 2 3 3 41 = - - - -

 และ {( , ) }r x y y x12 = + =

 แลว ( r )n r1 2+   เทากับเทาใด

13. ให  A = {1, 99} ความสัมพันธใน A ในขอใดไมเปนฟงกชัน

 1. เทากับ

 2. ไมเทากับ

 3. หารลงตัว

 4. หารไมลงตัว

14. ถา f(x) = x3 4 2- -  แลว ขอใดตอไปนี้ถูกตอง

 1. Df  = [-2, 2] และ Rf  = [0, 3]

 2. Df  = [-2, 2] และ Rf  = [1, 3]

 3. Df  = [0, 2]  และ Rf  = [0, 3]

 4. Df  = [0, 2]  และ Rf  = [1, 3]
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15. ถา f(x) = x x 22- + +  แลว ขอใดสรุปถูกตอง

 1. f(x) H 0  เมื่อ  -1 G x G 2

 2. จุดวกกลับของกราฟของฟงกชัน f อยูในจตุภาคที่สอง

 3. ฟงกชัน f มีคาสูงสุดเทากับ 2

 4. ฟงกชัน f มีคาตํ่าสุดเทากับ 2

16. ทุก x ในชวงใดตอไปนี้ที่กราฟของสมการ y x x4 5 62=- - +  อยูเหนือแกน x

 1. ,3
2

3
1- -b l

 2. ,2
5

2
3- -b l

 3. ,4
1

7
6

b l

 4. ,2
1

2
3

b l

17. ถาเสนตรง       x   = 3 เปนเสนสมมาตรของกราฟของฟงกชัน

       f(x) = ( ) ( )x k x k5 102 2- + + + -  เมื่อ k เปนจํานวนจริง

 แลว f มีคาสูงสุดเทากับขอใดตอไปนี้

 1. -4

 2. 0

 3. 6

 4. 14
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18. ขบวนพาเหรดรูปส่ีเหล่ียมผืนผาขบวนหน่ึง ประกอบดวยผูเดินเปนแถว แถวละเทาๆ กนั (มากกวา 1 แถว  

 และแถวละมากกวา 1 คน) โดยมีเฉพาะผูอยูริมดานนอกท้ังสี่ดานของขบวนเทาน้ัน ที่สวมชุดสีแดง ซึ่งมี 

 ทั้งหมด 50 คน ถา x คือจํานวนแถวของขบวนพาเหรด และ N คือจํานวนคนท่ีอยูในขบวนพาเหรดแลว 

 ขอใดถูกตอง

 1. x x N31 2- =

 2. x x N29 2- =

 3. 2 x x N7 2- =

 4. 2 x x N5 2- =
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ความนาจะเปน

 - 

P(AUB)

P(AUBUC)

P(E)
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19. มาลีตองการเดินทางจากเมือง A ไปยังเมือง C โดยตองเดินผานไปยังเมือง B กอนจากเมือง A ไปเมือง B

 มาลีสามารถเลือกเดินทางโดยรถยนต รถไฟ หรือเครื่องบินได แตจากเมือง B ไปเมือง C สามารถเดินทาง 

 ไปทางเรือ รถยนต รถไฟ หรือเครื่องบิน ขอใดตอไปน้ีคือจํานวนวิธีในการเดินทางจากเมือง A ไปยัง

 เมือง C ที่จะตองเดินทางโดยรถไฟเปนจํานวน 1 ครั้ง

 1. 5

 2. 6

 3. 8

 4. 9

20. จํานวนวิธีในการจัดใหหญิง 3 คน และชาย 3 คน นั่งเรียงกันเปนแถว โดยใหสามีภรรยาคูหน่ึงนั่งติด

 กันเสมอ มีทั้งหมดก่ีวิธี

21. ตูนิรภัยมีระบบล็อกที่เปนรหัสประกอบดวยตัวเลขโดด 0 ถึง 9 จํานวน 3 หลัก จํานวนรหัสทั้งหมดที่มี

 บางหลักซํ้ากัน คือเทาใด
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22. กลองใบหน่ึงบรรจุสลากหมายเลข 1 - 10 หมายเลขละ 1 ใบ ถาสุมหยิบสลากจํานวนสองใบ โดยหยิบ

 ทีละใบแบบไมใสคืน ความนาจะเปนที่จะหยิบไดสลากหมายเลขต่ํากวา 5 เพียงหนึ่งใบเทาน้ัน 

 เทากับขอใด

 1. 9
2

 2. 15
8

 3. 35
2

 4. 156
11

23. สลากชุดหนึ่งมี 10 ใบ มีหมายเลข 1 - 10 กํากับ ความนาจะเปนที่จะหยิบสลากพรอมกัน 3 ใบ ใหมี

 แตมรวมเปน 10 และไมมีสลากใบใดมีหมายเลขสูงกวา 5 มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 60
1

 2. 40
1

 3. 30
1

 4. 20
1
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24. กําหนดให      A   =   {1, 2, 3}

        B =   {5, 6, ..., 14}

 และ      r =   {( , )m n m A!  และ B}n !

 ถาสุมหยิบ คูอันดับ 1 คู จากความสัมพันธ r แลว ความนาจะเปนที่จะได คูอันดับ (m, n) ซึ่ง 5 หาร n  

 แลวเหลือเศษ 3 เทากับขอใดตอไปนี้

 1. 15
1

 2. 10
1

 3. 5
1

 4. 5
3
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ลําดับและอนุกรม
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25. ปาจุเริ่มขายขนมครกในวันที่ 3 มกราคม ในวันแรกขายไดกําไร 100 บาท และในวันตอๆ ไปจะขายไดกําไร 

 เพิ่มข้ึนจากวันกอนหนาวันละ 10 บาททุกวัน ขอใดตอไปน้ีเปนวันที่ของเดือนมกราคมท่ีปาจุขายไดกําไร 

 เฉพาะในวันนั้น 340 บาท

 1. วันที่ 24

 2. วันที่ 25

 3. วันที่ 26

 4. วันที่ 27

26. ลําดับเลขคณิต - 43, - 34, - 25, ...  มีพจนที่มีคานอยกวา 300 อยูกี่พจน

27. คาของ 1 + 6 + 11 + 16 + ... + 101  เทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 970

 2. 1020

 3. 1050

 4. 1071
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28. ถา  , , , ...a a a1 2 3   เปนลําดับเลขคณิต ซึ่ง  ...a a a 1002 3 9+ + + =  แลว 

 ...S a a a10 1 2 10= + + +  มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 120

 2. 125

 3. 130

 4. 135

29. ลําดับเรขาคณิตลําดับหนึ่งมีผลบวกและผลคูณของ 3 พจนแรกเปน 13 และ 27 ตามลําดับ ถา r เปน  

 อัตราสวนรวมของลําดับนี้แลว r r
1+  มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 3
10

 2. 3
7

 3. 3
4

 4. 3
1

30. กําหนดให  , , , ...a a a1 2 3  เปนลําดับเรขาคณิต ถา a 82 =  และ a 645 =-  แลว ผลบวกของ 10 พจนแรก 

 ของลําดับน้ีเทากับขอใด

 1. 2,048

 2. 1,512

 3. 1,364

 4. 1,024
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จํานวนจริง
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31. กําหนดให a, b เปนจํานวนจริงใดๆ ขอใดตอไปน้ีถูก

 1. ถา a < b         แลว จะได  a b<2 2

 2. ถา a < b < 0   แลว จะได  ab < a2

 3. ถา a b<  แลว จะได  a < b

 4. ถา a b<2 2     แลว จะได  a < b

32. ถา 4
3  เปนผลเฉลยหน่ึงของสมการ x bx4 6 02 + - =  เมื่อ b เปนจํานวนจริงแลว อีกผลเฉลยหนึ่งของ 

 สมการน้ีมีคาตรงกับขอใด

 1. - 2

 2. 2
1-

 3. 2
1

 4. 2

33. ถาสมการ ( ) ( )x x x c1 2 6 02 2+ - + =  มีรากท่ีเปนจํานวนจริงเพียง 1 ราก คาของ c จะอยูในชวงใด

 ตอไปน้ี

 1. (0, 3)

 2. (3, 6)

 3. (6, 9)

 4. (9, 12)
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34. ถา a, b, c และ d เปนจํานวนจริง ซึ่ง ( ) ( )x ax b cx dx1 42 3- + = + +  ทุกจํานวนจริง x 

 แลว a + b + c + d เทากับเทาใด

35. จํานวนสมาชิกของเซต { | ( ) ( )x x a a a a
1 12 2= + - -  เมื่อ a เปนจํานวนจริงซึ่งไมเทากับ 0}

 เทากับขอใดตอไปนี้

 1. 1

 2. 2

 3. 3

 4. มากกวาหรือเทากับ 4

 

36. ถาชวงเปด (a, b) เปนเซตคําตอบของอสมการ x x1 6 3 17<- + -  และ x > 2 

 แลว a + b เทากับเทาใด
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อัตราสวนตรีโกณมิติ
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37. 30 3
31 3 55cosec cos cos

sin sin tan5 59
5

c
c c
c c

cb l  มีคาเทากับเทาใด

38. มุมมุมหน่ึงของรูปสามเหล่ียมมุมฉากมีขนาดเทากับ 60 องศา ถาเสนรอบรูปของรูปสามเหลี่ยมนี้

 ยาว 3 - 3  ฟุตแลว ดานที่ยาวเปนอันดับสองมีความยาวเทากับขอใด

 1. 2 - 3      ฟุต

 2. 2 + 3     ฟุต

 3. 2 3  - 3   ฟุต

 4. 2 3  + 3  ฟุต

39. กําหนดให ABCD เปนรูปสี่เหล่ียมผืนผาซึ่งมีพื้นที่เทากับ 12 ตารางหนวย และ tan ABDt  = 3
1  

 ถา AE ตั้งฉากกับ BD ที่จุด E แลว AE ยาวเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 3
10     หนวย

 2. 5
2 10   หนวย

 3. 2
10     หนวย

 4. 5
3 10   หนวย



                  O - net

28

40. กําหนดใหสามเหล่ียมมุมฉาก ABC มี 90C c=t  ให D เปนจุดบนดาน AB ซึ่งทําให CD ตั้งฉากกับ AB 

 ถา AB ยาว 20 หนวย และ CD ยาว 8 หนวย แลว AD มีความยาวมากท่ีสุดกี่หนวย

 1. 10

 2. 12

 3. 14

 4. 16

41. ถา 2 coscos 12 + =  โดยท่ี 0 90cG G  แลว  เปนมุมกี่องศา
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เลขยกกําลัง
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42. ถา x
2 3
2 3=

-
+  และ y

2 3
2 3=

+
-  แลว x xy y42 2- +  เทากับเทาใด

43. ขอใดตอไปนี้ผิด

 1. ( )24 2 3 4<30 20 30 40$ $

 2. (24) 2 3 4<30 30 20 40$ $

 3. ( )2 3 4 24<20 40 30 30$ $

 4. 2 3 4 (24)<30 40 20 30$ $

44. ถา 125
8

625
16 x4 1

=b bl l  แลว x มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 4
3

 2. 3
2

 3. 2
3

 4. 3
4



          O - net

31

45. เซตคําตอบของอสมการ 4 32
12x x4 52

G
- -  คือเซตในขอใดตอไปน้ี

 1. [ , ]2
5

2
5-

 2. [ , ]2
5 1-

 3. [ , ]2
1 1-

 4. [ , ]2
1

2
5-



                  O - net

32

เซต

 - 

)A(P 

Union

Intersection

Difference

Complement

n(U)

n(AUB)

n(AUBUC)

n(A - B)
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46. กําหนดให A, B และ C เปนเซตใดๆ ซึ่ง A B1  พิจารณาขอความตอไปน้ี

  ก.  ( ) ( )C A C B1- -

  ข.  A C A BC C
+ +1

 ขอใดตอไปน้ีถูกตอง

 1. ก. ถูก และ ข. ถูก

 2. ก. ถูก และ ข. ผิด

 3. ก. ผิด และ ข. ถูก

 4. ก. ผิด และ ข. ผิด

47. ถากําหนดจํานวนสมาชิกของเซตตางๆ ตามตารางตอไปน้ี

 

เซต A B, A C, B C, A B C, , A B C+ +

จํานวนสมาชิก 25 27 26 30 7

 แลว จํานวนสมาชิกของ ( )A B C+ ,  เทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 23

 2. 24

 3. 25

 4. 26
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48. ในการสํารวจงานอดิเรกของนักเรียน 200 คน ปรากฏวา

  120 คน  ชอบอานหนังสือ

  110 คน  ชอบดูภาพยนตร

  130 คน  ชอบเลนกีฬา

  60 คน    ชอบอานหนังสือและดูภาพยนตร

  70 คน    ชอบอานหนังสือและเลนกีฬา

  50 คน    ชอบดูภาพยนตและเลนกีฬา

 นักเรียนที่ชอบเลนกีฬาเพียงอยางเดียวมีกี่คน
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การใหเหตุผล

)evitcudnI( 

)evitcudeD(  >-- 

 - 
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49. จงพิจารณาขอความตอไปนี้

  1.  คนตีกอลฟเกงทุกคนเปนคนสายตาดี

  2.  คนที่ตีกอลฟไดไกลกวา 300 หลา บางคนเปนคนสายตาดี

  3.  ธงชัยตีกอลฟเกง แตตีไดไมไกลกวา 300 หลา

 แผนภาพในขอใดตอไปนี้ มีความเปนไปไดที่จะสอดคลองกับขอความทั้งสามขางตนเมื่อจุดแทนธงชัย

 1.   

 2. 

 3. 

 4. 

50. จากรูปแบบตอไปนี้

 

 โดยการใหเหตุผลแบบอุปนัย 2a - b + c มีคาเทากับขอใดตอไปน้ี

 1. 11

 2. 22

 3. 33

 4. 44
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